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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

APROVADO 
Em 1º de dezembro de 2016, foram iniciados os atendimentos no

Pronto Socorro Odontológico de Botucatu, de segunda a sexta-feira, das 17h às
21h.

Quando da inauguração, foi firmada parceria entre a Prefeitura e a
Famesp. Inicialmente, eram exercidas no local das atividades odontológicas do
Fundo Social dos Servidores (FUSS), porém, em junho de 2017, por questões de
logística, o OS foi transferido para a Unidade Básica de Saúde (UBS) do Conjunto
Habitacional Humberto Popoio (Cohab |).

O impacto produzido por afecções dentárias envolve problemas na
alimentação, dificuldade ou impossibilidade de exercer suas atividades laborais,
causando prejuízos materiais ao trabalhador autônomo e também ao empregador,
aumento ' da chance de ocorrência de acidentes de trabalho, haja vista que
dependendo do grau de intensidade da dor, há perda da concentração, perda de

- várias horas de sono e, dependendo das causas, pode até mesmo levar o paciente
“a óbito.
o! São várias as razões atribuídas a dor de dente, entre elas estão os
traumas, que podem ocorrer durante a prática esportiva, comum nos finais de

Vo semana, desse modo, faz-se necessária a intervenção de um cirurgião-dentista
opois, através da ação deste profissional, a qualidade de vida e o conforto do

o paciente poderão ser recuperados. Ng

“ Aparte viva do dente” está localizada em seu interior e é denominada
polpa, sendo formada por tecido conjuntivo frouxo e ladeada por tecidos duros.
Assim; quando. ocorre a inflamação, esse tecido aumenta de volume e continua
ladeado pelas mesmas paredes exercendo pressão sobre estas. Por isso as dores
dentais, dependendo de sua intensidade, pode trazer uma sensação de desespero
indescritível 'ao paciente.

: Existe ainda a avulsão dentária, quando devido a um trauma o dente
se desprende totalmente, sendo indicado o reimplante dentário. Para o sucesso do
FeirppiR,o ei é que o paciente seja atendido o mais breve possível.

“RS nisso, para uma melhor qualidade de vida da população e
lembrando da importancia da saúde bucal, faz-se necessário a instalação de um
pronto socorro odontológico que atenda, inclusive, aos finais de semana para
atender os casos de urgência e emergência.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU  
Parte integrante do Requerimento nº 671/2021

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Excelentíssimo
Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e o Secretário de Saúde, DR.
ANDRE GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do
município, estudar a possibilidade de implantar no município um Pronto Socorro
Odontológico, que atenda todos os dias da semana, inclusive aos sábados,
domingos e feriados, garantindo, assim, a prestação de serviço gratuito e
atendimentode saúde de qualidade à nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2021.
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Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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Secretaria Municipal de Saude
Rua Major Matheus, 07 Vila dos Lavradores

CEP: 186009-083 Fone/Fax (014) 3811.1100
saudeQ)botucatu.spgov.br 

Botucatu, 18 de outubro de 2021.

Of. nº 163/21 — Gabinete do Secretário

AGsSYiljst

Ilmo. Sr.
RODRIGO RODRIGUES
DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP

André Gasparini Spadaro, Secretário Municipal de Saúde vem, perante vossa
senhoria , em resposta ao Requerimento nº 671 , aprovado em Sessão Ordinária de
30/08/2021, de autoria do nobre vereador Marcelo Sleiman através do qual solicita:
Estudar a possibilidade de implantar no município um Pronto Socorro Odontológico,
que atenda.todos os dias da semana, inclusive aos sábados, domingos e feriados,
garantindo,' assim a prestação de serviço gratuito e atendimento de saúde de
qualidade a nossa população.

Que a SMSdisponibiliza atualmente de um PA Odontológico no período noturno na

nes da COHAB-E emdiasúteis.

* Que ainda:no mês, de novembro, o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO)

será transferido para estrutura própria, localizada ao lado da UBS do CS-1.

"Que estamos.realizando estudos para implantação de um PA Odontológico no CS-1

em horário comercial, para ampliara a oferta de atendimentos extras de odontologia. Na

sequência, conforme!demanda observada, será avaliada a viabilidade de ampliar a oferta

paraos finais de semanaeferiados.

“Sem mais.

Atenciosamente, 
André Gasparini Spadaro

Secretário Municipal de Saúde


